

# 我县收听收看全市“两学一做”学习教育视频会议

本报讯 4月27日,全市“两学一做”学习教育视频会议召开,卫再学、薛玉马、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、孙晓等县四大班子领导在我县分会场收听收看会议。

会议主要任务是认真贯彻落实中央、省委“两学一做”学习教育会议精神,安排部署全市“两学一做”学习教育工作。市委副书记、

记、市长王清宪主持会议。

市委书记王宇燕在讲话中指出,开展“两学一做”学习教育是面向全体党员深化党内教育的重要实践,是推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措,是加强党的思想政治建设的重要部署。

王宇燕要求全市各级党组织、广大党员要按照中央省委的部署,打牢“学”这个基础,突出“做”这个关键,抓住“改”这个重点,体现“常”这个特点,做到学做互进,改促并举,知行合一,切实把党员干部在学习教育中激发出的工作热情和进取精神,转化为做好各项工作的强大动力;要加强组织领导,

明确分工,细化责任,紧密结合实际,科学制定实施方案,扎实做好“两学一做”学习教育各项工作,确保活动取得实实在在的效果。

会上,王宇燕还对全市、县、乡换届选举工作提出要求。

蛟龙

## 县委十三届九次全会召开

本报讯 4月26日,县委书记卫再学主持召开县委十三届九次全会,会议研究确定了中国共产党绛县第十四次代表大会代表名额分配方案、布置代表选举工作,讨论《关于中国共产党绛县第十四次代表大会代表选举工作的通知(草案)》。

大会应到委员、候补委员34人,实到委员、候补委员24人,符合法定程序。

会上,县委常委、组织部长李希平宣读了市委组织部《关于同意召开中国共产党绛县第十四次代表大会的通知》及代表名额分

配方案,对《关于中国共产党绛县第十四次代表大会代表选举工作的通知(草案)》作了说明。

会议以举手表决的方式通过了《决议(草案)》,研究确定了代表名额分配方案。

卫再学指出,县十四次党代表大会的召开,是全县各级党组织、广大党员干部和人民群众政治生活中的一件大事,全县各级党组织、广大党员干部务必要从讲政治、讲党性、顾大局的高度,自觉把思想和行动统一到省委、市委、县委的要求上来,切实增强政

治责任感和历史使命感,全力筹备好党代会,确保会议顺利召开。

卫再学要求,全县各级党组织要把出席县第十次党代会代表的选举作为当前党组织的一项重要工作,成立相应的机构,切实加强领导;在选举过程中,代表人选的酝酿提名、代表候选人预备人选的确定、代表的选举过程都要充分发扬党内民主,切实尊重和保障党员的民主权利,认真执行民主集中制原则,保证党员民主权利得到充分行使,各基层党委在酝酿、讨论代表候选人时,要

注意代表的先进性、代表性和广泛性。按分配名额和要求,选举产生具有一定思想政治水平、文化素质和参政议政能力的党代表,确保选出的代表符合党委要求,得到广大党员拥护;同时,要注意尽量减少与人大代表、政协委员的交叉,把握好代表的构成比例。

卫再学强调,各选举单位要积极与县委组织部搞好衔接工作,稳妥的做好代表候选人初步人选的酝酿提名推荐、代表候选人初步人选的考察和预备人选的确定工作,为选举工作奠定扎实的基础。

## 我县三大重点招商项目同时开工建设

本报讯 4月26日,我县2016年第二批重点招商项目集中开工仪式现场,绛县林坊园有限公司食品加工项目、绛北大峡谷旅游景区二期项目和绛县航空工业园至沁东线道路建设三个新建项目同时开工,总涉投资3.2亿元,标志着我县项目建设再上新台阶。

近年来,我县坚持项目为王、招商为路,

以抓项目、抓环境、抓作风“三抓”战略为引领,大力推进园区化发展、集群化招商,全县项目建设势态发展良好。2016年,全县认真贯彻落实市委“32字”工作导向,深入实施“三动三新”发展战略,以“三个一百”为抓手,推进“三个方案”落实,全力完成今年重点项目“六位一体”的各项目标任务,共确定省市县重点项目21个,总投资115.2亿元。

其中,省级2个,市级3个,县级16个,全年计划新开工项目9个,总投资为51.3亿元。

开工的三个项目之一,绛县林坊园有限公司食品加工企业是一家以食品加工、销售为主的农业产业化食品加工企业。该企业项目总投资1亿元,共分两期完成,占地30余亩,项目建成后将实现年总产值1.5亿元,利税1500万元。绛北大峡谷旅游景区是

我县在“文化+生态+旅游”方面的成功尝试。该旅游风景区继2015年09月总投资1.52亿元的一期项目完成后,二期基础设施建设项目正在开工建设中,主要包括游客服务中心、冰雪娱乐城、文化展示中心等,总投资1.98亿元。同时,绛县航空工业园至沁东线道路建设项目总投资2572万元。

招商局

## 我县与东方日升电力签约光伏发电项目

本报讯 4月28日,县政府与东方日升(宁波)电力开发有限公司签约300MW地面集中式光伏电站项目合作协议,该项目总投资24亿元。政府副县长毕冠军主持签约仪式。

县委副书记、代县长薛玉马对东方日升(宁波)电力开发有限公司一行的到来表示欢迎,并指出:签约的光伏发电项目,投资规模大、辐射范围广、科技含量高,既是东方日升电力公司对外扩张的重大举措,也是绛县积极调整产业结构,实现绿色发展、集约发展的重要成果。双方的签约,不仅可以实现绛县太阳能资源与东方日升电力公司资金技术优势的互补,还将对绛县新能源产业的发展产生积极的推动和示范作用。

东方日升电力开发有限公司董事长长沙小方简要介绍了公司和项目的基本情况。东方日升电力开发有限公司成立于2014年,注册资6.5亿元,专业从事太阳能光伏电站项目投资开发。



薛玉马要求,相关职能部门和所涉乡镇要结合各自职责分工,敢于担当,密切配合,积极主动协调办理项目涉及的各项手续,帮助解决项目推进中遇到的困难,以优惠的政策、宽松的环境、优质的服务,为项目落地搞好协调服务,全力以赴推进项目

建设。同时东方日升电力开发有限公司要进一步加沟通对接,积极加快项目建设步伐,确保项目早开工、早投产、早见效,真正实现互惠互利、共同发展。

招商局

## 薛玉马查看农业受灾情况

本报讯 4月27日下午,我县部分乡镇突降暴雨和冰雹,正在生长成熟期的各种农作物不同程度的遭到破坏。县委副书记、代县长薛玉马第一时间带领农业、民政、气象等相关部门负责人,赶赴部分乡镇,实地查看农业受灾情况。县政府副县长李明爱一同前往。

卫庄镇雕村、张上村和南樊镇迁桥村,受暴雨、冰雹等恶劣天气影响,小麦大面积倒伏,部分田地积水,西红柿秧苗被打折,农作物损失比较严重,造成了一定程度的减产减收。薛玉马下田间,到地头,现场察看灾情,询问受灾情况,研究制定补救措施,并指出,面对自然灾害,我们要积极应对、科学应对、沉着应对,受灾乡镇要立即组织人员开展灾情统计,摸清目前受灾的主要农作物和面积,做好灾情上报工作,确保民政部门掌握灾情具体情况,与上级民政部门及时对接;受灾乡镇和有关部门要积极组织,进一步查看灾情、核实灾情,做好统计工作,确保保险公司顺利开展农业保险勘察、理赔工作,让群众得到合理的赔偿;同时,农业部门技术人员要尽快深入受灾一线,结合各村不同农作物受灾实际情况,研究制定补救措施和具体办法,加强引导,科学管理,指导受灾农户开展自救,力争把灾害损失降到最低程度。

杜蛟龙